«РЕТРО-АВТОМОБИЛЬ»
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Для изготовления «Ретро- автомобиля» вам понадобится в первую очередь копировальная бумага, картон и карандаш, а так же такие материалы как ножницы, линейка, циркуль, цветная бумага, клей ПВА и Гуашь.
План-конспект занятия

Дата: 

Тема: Изготовление «Ретро автомобиля»
Цели занятия:


Обучающая:

Познакомить учащихся с технологическими картами, научить приемам работы с копировальной бумагой и развертками.


Развивающая:

Формировать умение анализировать конструкции отдельных деталей и изготавливать из них модели.


Воспитательная:

Дать понятия об экономном расходовании материалов, привить любовь к труду и навыки общения в коллективе сверстников.


Профориентационная:

Дать основные знания, сформировать умения и навыки для освоения технического моделирования.

Материалы: картон, копировальная бумага, карандаш, ножницы, линейка, клей.

Оборудование: листы с чертежами модели «Ретро автомобиля».

Наглядные пособия: технологическая карта для изготовления «Ретро автомобиля».

Тип урока: комбинированный

Время: 120 мин.

Ход занятия

	№ п./п.
	Ход урока
	Время

	1
	Организация учащихся

Пустить учеников в класс. Проверить готовность ребят к уроку. Проверить присутствующих. 
	5 мин.

	2
	Проверка знаний учащихся

Устно проверить знания учащихся, повторить материал прошлого занятия. Вспомнить какие линии называются параллельными и  перпендикулярными и как они строятся. Например, задать вопросы:

      - Чем отличаются параллельные линии  от  перпендикулярных?

      - Перечислите правила построения перпендикулярных линий.
	10 мин.

	3
	Сообщение темы и цели занятия

Тему занятия записать на доске. 

Объяснить ребятам цели занятия: “На сегодняшнем занятии мы познакомимся с технологическими картами и научимся работать с шаблонами”.
	5 мин.

	4
	Объяснение нового материала, закрепление новых знаний

Технологические карты предназначены для упрощения изготовления различных моделей. В данной Т.К. представлено подробное описание последовательности изготовления «Ретро автомобиля». Карта представляет собой таблицу. В первой колонке расписана последовательность работы, во второй приведены графические изображения, а в третьей перечислены материалы, которые потребуются для изготовления данной работы.

Также для изготовления автомобиля нам потребуются чертежи. Это готовые детали автомобиля начерченные на листе бумаги, которые с помощью копировальной бумаги необходимо свести на картон. При этом нужно быть внимательными, некоторые детали должны иметь по два экземпляра.


	15 мин.

	5
	Вводное инструктирование учащихся и пробное выполнение работы учащимися

Показать ребятам в замедленном виде, как закрепить заготовку в патрон, попутно объясняя свои действия. Поставить низшую скорость передачи, которая была бы безопасна для учеников. Показать все основные движения суппорта, как подводится резец к заготовке. Для примера произвести пробную обработку заготовки. Провести беседу о том, как нельзя работать станком.
	10 мин.

	6
	Практическая работа учащихся и формы текущего инструктирования учащихся

Ребята приступают к работе с тех.- картами и чертежами.

Преподаватель следит за правильностью работы учащихся. Если учитель видит, что ученик не справляется с работой, он помогает ему и показывает, как надо делать. 
	65 мин.

	7
	Подведение итогов занятия (заключительный инструктаж) выдача домашнего задания

Преподаватель проверяет качество выполнения работы учащимися и оценивает ее. Проводится сравнительный анализ по оценке деятельности учащихся. Демонстрируются бракованные и качественно выполненные изделия. Учащихся можно привлечь к оценке, предлагая им оценить свою работу и работу других. Провести общий анализ работ учащихся и выставить оценку каждому ученику. 
	5 мин.

	8
	Уборка рабочих мест

Преподаватель назначает дежурных, которые приступают к уборке мастерской.
	5 мин.


